



Menu Agriturismo Masseria Campolerose

https://piatti.menu C/ Da Campolerose 85040 Viggianello, Italy +393351712931 - https://www.masseriacampolerose.it/









Su questo Webpage troverai il **completo** <u>menu</u> di Agriturismo Masseria Campolerose da <u>Viggianello</u>. Attualmente ci sono 19 menù e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Agriturismo Masseria Campolerose



Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Piadina – Dünnes Italienisches Fladenbrot

PROSCIUTTO CRUDO

Vino

VINO DELLA CASA

Bevande Calde

CAFFÈ

Pasta

RAVIOLI

PAPPARDELLE

Dolci

PANNA COTTA

TARTUFO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PESCARE

SPAGHETTI

MINESTRA

PASTA

Ingredienti Utilizzati

SALSICCIA

CARNE DI MAIALE

PROSCIUTTO

FORMAGGIO

FORMAGGIO

CHAMPIGNONS

Menu Agriturismo Masseria Campolerose



Agriturismo Masseria Campolerose

C/ Da Campolerose 85040 Viggianello, Italy Orari di apertura: Lunedì 12:00-15:30 Mercoledì 12:00-15:30 Giovedì 12:00-15:30 Venerdì 12:00-15:30 Sabato 12:00-15:30

